
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 8 

засідання постійної комісії  

з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики 

 

9 грудня 2024 року                                                                                                             м. Сновськ 

         

Загальний склад комісії - 5 депутатів.  

Присутні на засіданні - 3 депутати: Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В. 

Відсутні - 2 депутати: Батюк І.В., Солодовник П.В. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Біліченко А.В. – завідувач сектору соціального захисту населення міської ради; 

Добненко Н.М. – начальник відділу культури і туризму міської ради; 

Єрмоленко Ю.В. – головний спеціаліст відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради; 

Карпенко В.М. – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету міської ради; 

Мірошниченко Л.О. – в.о. начальника Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту міської 

ради; 

Шарпан О.І. – генеральний директор КНП «Сновський ЦПМД»; 

Шуба І.В. – головний спеціаліст загального відділу міської ради. 

 

Голова засідання – Якубовська І.В., секретар комісії. 

Секретар засідання – Станішевський С.В., член комісії.   

 

Порядок денний:  

1. Про затвердження плану роботи Сновської міської ради на 2025 рік. 

2. Про орієнтовний План роботи виконавчого комітету Сновської міської ради на 2025 рік. 

3. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2025 рік. 

4. Про затвердження Комплексної програми розвитку та підтримки первинної медичної 

допомоги Комунального некомерційного підприємства «Сновський центр первинної медичної 

допомоги» Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області на 2025-2029 

роки. 

5. Про затвердження Програми охорони та збереження об’єктів культурної спадщини, 

розташованих на території Сновської міської ради, на 2025 – 2029 роки. 

6. Про затвердження Програми та Положення «Про шкільний громадський бюджет в 

Сновській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки». 

7. Про затвердження Програми «Фінансування пільг на оплату послуг за пільговий проїзд 

залізничним транспортом окремих категорій громадян на 2025 рік». 

8. Про затвердження Програми надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, на 2025-2026 роки. 

9. Про затвердження Програми надання матеріальної допомоги хворим з хронічною 

нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально-

профілактичних закладах Чернігівської області, на 2025-2026 роки. 

10. Про внесення змін до Програми «Дитяче харчування». 

11. Про внесення змін до Програми сприяння виконанню повноважень депутатами Сновської 

міської ради на 2022-2025 роки. 



12. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

13. Про внесення змін до складу виконавчого комітету Сновської міської ради 8 скликання. 

14. Про внесення змін до статуту Сновського ліцею № 1 Сновської міської ради 

Корюківського району Чернігівської області. 

15. Про звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання щодо внесення змін до 

Лісового кодексу України. 

16. Про забезпечення самопредставництва в судах. 

17. Про внесення змін до структури та загальної чисельності Сновської міської ради. 

18. Про звільнення з посади та затвердження на посаду Карпенка В.М. 

19. Про виконання рішень Чернігівського окружного суду та Шостого апеляційного 

адміністративного суду. 

20. Про присвоєння рангу старості Апришку А.В. 

21. Про інші питання порядку денного 37-ї сесії міської ради. 

 

Засідання комісії відкрила секретар комісії Якубовська І.В., доповіла про присутніх та 

відсутніх на засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії.  

 

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, заявила, що необхідно обрати депутата, який на 

даному засіданні буде виконувати обов’язки секретаря комісії.  

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, запропонувала обрати секретарем засідання 

Станішевського С.В. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Станішевського С.В. 

Голосували:  
       за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, зазначила, що засідання комісії скликано перед 

засіданням сесії міської ради, аби обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на 

37-му сесію міської ради. 

 

Якубовська І.В. запропонувала порядок денний засідання комісії, який є на руках у 

депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Якубовська І.В. запитала, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Якубовська І.В. зазначила, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про затвердження плану роботи Сновської міської ради на 2025 рік.     



Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про орієнтовний План роботи виконавчого комітету Сновської міської ради на 2025 

рік. 

Слухали: Карпенка В.М., керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету міської 

ради, який доповів по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2025 рік. 

Слухали: Карпенка В.М., керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету міської 

ради, який доповів по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про затвердження Комплексної програми розвитку та підтримки первинної медичної 

допомоги Комунального некомерційного підприємства «Сновський центр первинної 

медичної допомоги» Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області на 

2025-2029 роки. 

Слухали: Шарпан О.І., генерального директора КНП «Сновський ЦПМД», яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 



5. Про затвердження Програми охорони та збереження об’єктів культурної спадщини, 

розташованих на території Сновської міської ради, на 2025 – 2029 роки. 
Слухали: Добненко Н.М., начальника відділу культури і туризму міської ради, яка доповіла 

по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

         Прийнято. 

 

6. Про затвердження Програми та Положення «Про шкільний громадський бюджет в 

Сновській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки». 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

7. Про затвердження Програми «Фінансування пільг на оплату послуг за пільговий проїзд 

залізничним транспортом окремих категорій громадян на 2025 рік». 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про затвердження Програми надання соціальних гарантій фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, на 2025-2026 роки. 

Слухали: Біліченко А.В., завідувача сектору соціального захисту населення міської ради, яка 

доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 



9. Про затвердження Програми надання матеріальної допомоги хворим з хронічною 

нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально-

профілактичних закладах Чернігівської області, на 2025-2026 роки. 

Слухали: Біліченко А.В., завідувача сектору соціального захисту населення міської ради, яка 

доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

10. Про внесення змін до Програми «Дитяче харчування». 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

11. Про внесення змін до Програми сприяння виконанню повноважень депутатами 

Сновської міської ради на 2022-2025 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

12. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

13. Про внесення змін до складу виконавчого комітету Сновської міської ради 8 

скликання. 



Слухали: Карпенка В.М., керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету міської 

ради, який доповів по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

14. Про внесення змін до статуту Сновського ліцею № 1 Сновської міської ради 

Корюківського району Чернігівської області. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

15. Про звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання щодо внесення змін 

до Лісового кодексу України. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., головного спеціаліста відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

16. Про забезпечення самопредставництва в судах. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., головного спеціаліста відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

17. Про внесення змін до структури та загальної чисельності Сновської міської ради. 

Слухали: Медведьова О.О., міського голову, який доповів по проєкту рішення. 



Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

18. Про звільнення з посади та затвердження на посаду Карпенка В.М. 

Слухали: Медведьова О.О., міського голову, який доповів по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували:  

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

19. Про виконання рішень Чернігівського окружного суду та Шостого апеляційного 

адміністративного суду. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., головного спеціаліста відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

20. Про присвоєння рангу старості Апришку А.В. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

21. Про інші питання порядку денного 37-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що всі проєкти рішень 37-ї 

сесії були надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також розміщені на 

офіційному сайті міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, які виникли у 

депутатів під час розгляду проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 



 

 

 

 

Секретар постійної комісії 

    

 

Ірина ЯКУБОВСЬКА 

(голова засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 

 

Член постійної комісії 

    

Сергій СТАНІШЕВСЬКИЙ 

(секретар засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 


